Lezioe 8 5/72/2024

giovedi 5 dicembre 2024 13:53

4&%«, #Z2

5/I1z 24 4>

CINEMAT A »

4 7/*12%!%: 5)
2  esetr# 2
Hetearia z)

>

L, Lol ca vions. Lame i,

’_J—W : 70 m ymm

me%
Lokzo Liwice

No  HATITE

é,,TW 2522 22D Wm/(ﬂf&:

Esercizio 1 (13 pti)

Un blocco di massa m = 5,89 kg, visto trasversalmente, & sottoposto alla sua forza peso (Fp), alla forza
normale della superficie (N) e a tre forze F, , F,e F; che lo spingono su un piano orizzontale (impenetrabile)
privo di attrito. Sapendo che F,=11N, 8, =21°,F,=3N#0,=36",F, =12 N 0, = 66° calcolare:

1. Modulo, direzione e verso della risultante delle forze e accelerazione del blocco; /
Il momento della forza F, rispetto ad un asse

perpendicolare al piano e passante per il
/ puntod l:vedi figura); ﬂ(, = 2m
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un angolo 0= 35,090° rispetto ail’asse x. Calcolare.

\/n4>< = 25—3/45—744’14/ tar = €5%07 2

1. [Ialtezza massima raggiunta; (4 pti)

2. Jadistanza di atterraggio sull’asse x a cui installare una rete di salvataggio; (5 pti) Xy = 12,2454 10

3. modulo, direzione e verso della velocita con cui raggiungera la rete; (4 pti} Ve = £3,722725 m /s /-ﬁ,“: = _?Zaz'

4. se il base jumper riuscira ad afferrare una bandiera tenuta ferma nel punta pey= 33;,97 m ed
eventualmente a che istante di tempo. Y > Ve
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